

岳阳启动新一轮发票有奖活动 一张发票三次开奖

市民购物开发票单笔最高可获50万元巨奖

本报讯(记者 郝家勇 通讯员 黎牧)春节临近,家家户户都进入了买买买的模式。需要提醒的是,您在置办年货时可别忘了开发票,否则您将错过4000万元的红包。1月17日下午,记者从市税务部门获悉,跟随全省步伐,岳阳已正式启动新一轮发票有奖活动。据悉,一张发票可参与三次开奖,单笔奖金最高50万元,全省总奖金高达4000万元。

每天2800个中奖名额即开即得

根据省财政厅、省税务局关于“互联网+发票有奖”活动的公告,发票有奖活动分三次开奖。参与一次开奖的条件为,自然人消费者从所有行业(购买不动产除外)所取得的票面金额在100元以上(含)的湖南增值税普通发票或湖南增值税电子普通发票;参与发票的开票日期距一次开奖不超过180日;参与发票必须为第一次通过“湖南税务”微信公众号进行查验,且查验结果相符的发票。

一次开奖每日设置中奖名额2800名,最高奖金100元,以微信红包的方式即时发放。红字发票及其对应的蓝字发票、税务机关代开的发票、票面有“收购”字样的发票、作废发票不参与发票开奖活动。

实名制个人发票参加二次开奖

二次开奖现场开奖活动定期举办,参与的

发票需在每期二次开奖现场开奖前1个自然月内成功参与过一次开奖。重点是,发票注明的购买方名称与消费者个人真实姓名一致,且消费者已通过“湖南税务”微信公众号采集个人真实信息。在每期二次开奖现场开奖前作废、冲红的发票不参与。

参与活动的发票票面金额越大,摇奖机会越多,中奖概率越高。发票票面金额每增加100元,即增加一次摇奖机会,上不封顶,最高奖金5万元。二次开奖现场开奖时间为每个自然月结束后第10天(遇法定节假日顺延),2020年第一期二次开奖现场开奖时间为2020年2月8日。

三次开奖开出10个50万“年度大奖”

消费者参与二次开奖后,即自动参与三次开奖。开奖条件是每期三次开奖现场开奖前1个自然年内成功参与过二次开奖且每期三次开奖现场开奖前未作废、未冲红的发票,同样是发票票面金额越大,中奖概率越高。三次开奖现场开奖时间为2021年1月,每期设10个奖项,单个奖金50万元。

岳阳市税务局征管科技科负责人表示,2020年度“互联网+发票有奖”活动,不但活动范围扩大、机会增加,大奖金额也提高了。消费者积极索取发票,既能维护合法权益,还将收到新一轮发票抽奖活动派发的“红包雨”。

南湖公园环境日新月异

本报讯(记者 李保书 通讯员 李娜)昨日,记者从岳阳市南湖公园管理中心了解到,通过该中心群策群力,南湖公园环境日新月异。

该中心相关工作人员介绍,通过大家的努力,建设总面积约13000平方米的南湖公园尚书山人防主题公园2019年底基本竣工。该工程作为人民防空工作的一个重要宣传阵地,不仅解决了公园东部市民入园不便问题,还丰富了公园景观,并对公园东部部分存在重大安全隐患的陡坡设置挡土墙,有效消除了安全隐患,保证了人防元素与公园整体景观的基本协调,解决了尚书山部分配套设施。

该中心考评办坚持每日巡查,进行严格的绿化养护、卫生保洁、环境安全检查,不留盲区、死角、治理不留后患,对发现的问题及时拍照通报,限期整改。另外,对东咀、避险绿地和尚书山播种草花组合1000余平方米;加强避险绿地草坪打孔、樱花的花后施肥、钻心虫治理等工作,促进植物长势;开展枯、吊枝集中清理10余次,保障了游园安全;对园内植物进行优化调整,对早樱适当集中在避险绿地栽植,提升植物的集群效应,对林荫下的木槿、紫薇等强阳性植物调整到阳光充足的地段,通过进行科学安排,确保了南湖公园整体景观效果。

岳阳市城西清扫保洁管理所 迎新晚会别出心裁

本报讯(见习记者 李腾飞 通讯员 任辉)近日,2020年岳阳市城西清扫保洁管理所举行“心迎新·路同行”迎新晚会。

晚会没有亮丽的明星,没有宽阔的舞台,都是广大环卫工人用自己的声音唱响环卫的歌,用舞蹈展现着环卫人的风采。由5名路队管理人员表演的歌伴舞《青春踢踏》,展示着环卫人的蓬勃朝气;自编自导的小品《最美环卫工人》,是对一线环卫工作者最朴实的写照;湖南花鼓戏《小刘海》《刘海砍樵》等节目将现场气氛推向高潮。

岳阳市收藏协会 举行换届选举大会

本报讯(记者 张文波)近日,岳阳市收藏协会召开第五次会员代表大会并举行换届选举。经现场代表无记名投票,选举产生26名理事,选举刘明为主席。

刘明表示,今后协会主要任务是积极引导民间收藏,普及收藏知识,壮大宣传队伍,开展各种形式的收藏活动,传承发展湖湘文化并提高收藏品质量。同时还必须在净化与规范收藏市场,藏品鉴定,私人收藏指导及古玩新型交流方面下功夫。

“现在,岳阳民间收藏事业依旧薄弱,收藏市场低迷,但我们将不忘初心,砥砺前行,奋勇开创岳阳民间收藏新的格局。”刘明说。

相关新闻

新税务运行一年 减税降费见实效

岳阳一年累计新增减税约29亿元

本报讯(记者 郝家勇 通讯员 黎牧 吴海峰)1月17日,国家税务总局岳阳市税务局召开全市税务工作会议。记者从会上获悉,过去的一年岳阳税务成绩斐然,惠民政策落地见效,全年累计新增减税达到了约29亿元。

2019年全市税收工作在攻坚克难中奋进,减税降费成效显著,全年已累计新增减税约29

亿元,小微普惠性减免退库全年已退3.46万户17.5万笔,共计1063万元。并圆满完成税收收入预算目标,营商环境持续优化,深入推进“便民办税春风行动”,纳税人满意度排名全省第一,5个县区局进入全省前十。深化税务领域“放管服”改革,70%以上涉税事项一次办结。推进无纸化退税试点,全年办理退税3.3亿元。

提升城区道路亮色 “两站四路”花化美化

本报讯(记者 陈垦 通讯员 陈映春)近日,在高铁岳阳东站、岳阳火车站可以看到,花箱及周边绿地的鲜花争相竞放,色彩艳丽的鲜花吸引了不少路人的目光。这是岳阳市城市绿化管理中心完成的“两站四路”花化美化工程的一个小缩影。

春节将至,为了美化岳阳城市环境,提升城区道路亮色,岳阳市城市绿化管理中心对高铁岳阳东站和岳阳火车站400多平方米的花箱种植鲜花,为保持两站花箱春景常在,特意优选适应冬季的新品种花卉进行更换,使两站常年保持色彩艳丽、景色宜人效果。并对四条主城区道路实行花化,完成了巴陵东路绿地4000多平方米草花二月兰的播种,护栏安装和边沿石的维修;对岳阳大道进行“骑行者”绿雕群安装,白天动感十足,晚上流光溢彩,成为了岳阳东大门的一道亮丽风景;对金凤桥南路进行植物品种微调及草花栽植;对南湖大道缺失月季补栽并加强月季养护管理。



岳阳大道绿雕

据悉,为打造高标准样板路模板,该中心还将进行金凤桥路和巴陵东路1500平方米鲜花组合的栽植,并对金凤桥南路的植物品种进行微调。现花箱全年鲜花累计更换面积已达2100平方米,四路花化面积达47000平方米,极大地提升了城市景观鲜色,擦亮了岳阳旅游城市名片,为岳阳大城市建设打下良好基础。